

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA

Dr. Magno Sandoval

**Control sanitario de recursos hídricos**

Dr. Magno Sandoval, crítica que el Código de Salud no contempla todos los aspectos necesarios para un control sanitario adecuado, de los recursos hídricos, lo que puede ser muy nocivo para la población, manifestó.

**Sobre banda advierte la PN**

Sobre una bien organizada banda de maleantes que introduce vehículos al país con documentos falsos y que han sido robados en México, Guatemala y Honduras, advirtió ayer la Policía Nacional. (Información en Pág. 33).

**Estado de alerta por lluvias**

Las diversas entidades de servicio, incluyendo al Cuerpo de Bomberos Nacionales de El Salvador, se hallan en estado de alerta para prestar servicios de emergencia que pudieran ocurrir a causa de las lluvias o por cualesquier otro motivo. (Información en Pág. 23).

**Pronósticos Agrometeorológicos**

El Ing. Adonis Moreira anuncia la creación del Centro de Pronósticos Agrometeorológicos, en el Aeropuerto de Ilopango. Ofrecerá importante y oportuna información a diversos sectores, como agricultura y aviación.

**Sigue exitosa obra teatral**

Viernes y sábado de la presente semana, continuará presentándose en el auditorio de CAESS, la obra "La que quiera celeste, que se acueste" dentro de la temporada del gran teatro REX. (Información en Pág. 34).

**Reservas netas informa BCR**

Reservas netas de 302 millones de dólares a diciembre de 1987, constituyen el más alto nivel de Reservas Internacionales Netas, alcanzado en la historia económica del país, sostiene el Presidente del BCR, Ing. Mauricio Choussy. (Información en Pág. 3).

**Proyectos de Alimentación a Grupos**

El Lic. Saúl Guevara, Director de DIDECO, inaugura el Seminario Taller sobre Sistemas de Información para Proyectos de Alimentación a Grupos, organizado por el Ministerio del Interior y el INCAP.

**Termina racionamiento de energía**

Ayer suspendió CEL el programa de racionamiento de energía eléctrica iniciado hace 34 días, aunque hizo la salvedad, de que no podía garantizar que los cortes no sucederían, si éstos son originados por ataques terroristas. (Información en Pág. 3).

**Más plazo para pago impuestos**

Hasta el 24 del corriente mes será ampliado el plazo para que los contribuyentes puedan efectuar el pago de impuestos de Renta y Patrimonio. (Información en Pág. 3).



Ing. Adonis Moreira



Lic. Saúl Guevara

**Editoriales****El debate nacional debe ser permanente**

El conflicto armado es un fenómeno que agobia, desespera y produce la imperiosa necesidad de hallarle salida. Pero los conflictos, una vez desatados, tienen su propia dinámica; y si bien se puede y se debe trabajar por una rápida solución, ésta no es fácil de plasmar, sobre todo cuando se trata de una confrontación básica entre dos concepciones políticas: la que se manifiesta en la democracia representativa y la que pretende implantar un esquema colectivista y totalitario. (Editorial en Pág. 7).

**Un día en nuestra historia****Beneficiosa la rebaja en tarifa eléctrica**

(Jueves 16 de junio de 1938). Muy beneficiosa ha resultado la rebaja en la tarifa eléctrica, a partir del pasado mes de noviembre, principalmente en el bombillo de 25 vatios. Desde entonces ha ido en aumento la instalación de alumbrado eléctrico, en habitaciones y casas humildes de los alrededores de la capital. Además personas que residen en hogares pobres afirman que muy pronto dejarán el candil de gas y las velas, porque el alumbrado eléctrico es mejor y ahora más barato.

**Indice**

Nacionales / 2-3  
Internacionales / 4-5  
Editoriales / 6-7  
Sociales / 8-54  
Hermano Pablo / 15

Su Salud / 21  
Cartas a María / 36  
La Cámara / 51  
Platillos / 51  
Deportes / 57-63

Cómicos / 68-70  
Horóscopo / 71  
Clasificados / 72-84  
Cines / 85-95  
Indicador / 86

**Solución a problemas de CA plantean a Asamblea**

Los centroamericanos tenemos que darnos nuestras propias soluciones centroamericanas; no podemos avanzar si no nos unificamos y tomamos las grandes decisiones que nos den desarrollo.

En esos términos se expresó ayer el vicepresidente de Guatemala, Roberto Carpio Nicolle, durante visita que hizo a la Junta Directiva de la Asamblea Legislativa, para conversar sobre el proceso de ratificación del Convenio de Constitución del Parlamento Centroamericano.

Guatemala, Honduras y Nicaragua

ya ratificaron ese documento, informó Carpio Nicolle; solamente Costa Rica y El Salvador están en ese proceso, subrayó.

Al responder a preguntas de los periodistas sobre la crisis que agobia a los pueblos del Istmo, señaló que no podemos avanzar porque en la región nos trabamos con pequeños obstáculos, que son localizados, pero el problema es que grandes decisiones no las tomamos; entonces, nadie va a tomar decisiones por nosotros los centroamericanos.

—Pasa a la página 90—

**Se liberarán artículos del impuesto selectivo**

Las medidas conjuntas de los Ministerios de Economía y Hacienda, para liberar varios artículos sujetos al impuesto selectivo, servirá para reactivar económicamente el país.

Así lo expresó el ministro de Hacienda, señor Ricardo J. López, quien agregó que además, ayudará a evitar el alza inflacionaria.

Hemos hecho una revisión de estos impuestos selectivos al consumo, dijo, y los hemos bajado considerablemen-

te en un Proyecto de Decreto que ya está en manos de la Asamblea, para ser discutido y eventualmente aprobado.

De aprobarse, explicó, permitirá el ingreso al país de muchos artículos a un precio menor de compra.

Se trata de reactivar el país, sin causar grandes repercusiones y sin disparar la inflación, tomando medidas que vuelvan normal la actividad

—Pasa a la página 33—

**Sobrevivientes relatan tragedia de Conchagua**

Sobrevivientes del aluvión que sepultó a varias familias en el Volcán de Conchagua, relatan los ocurrido la trágica noche del lunes.

En el cantón Yologual, jurisdicción de Conchagua, una pequeña quebrada de un metro de ancho se creció, alcanzando una anchura de 30 metros y unos diez de profundidad, relata la señora María Elena Moreno, sobreviviente de la tragedia ocurrida en horas de la noche del pasado lunes.

Agrega que la torrencial lluvia comenzó a eso de las ocho de la noche, agudizándose a medida que transcurría el tiempo. Cuando eran las once de la noche, empezaron a escucharse gritos desfavoridos de personas que la arrastraba la corriente; de repente, dice, sintió como un chubasco de agua que le cayó encima, dándole vuelta a la cama donde dormía con tres de sus hijos, quienes les fueron

—Pasa a la página 64—



VICTIMAS. Familiares de las víctimas del aluvión en el Volcán de Conchagua, en La Unión, velan los cadá-

—Foto de LA PRENSA, por A. Martínez  
veres en la iglesia del cantón Agua Escondida, donde fueron trasladados luego de ser rescatados por socorristas y vecinos del lugar.